إختبار فيزياء للثانوية العامة
الاختبار الثالث [ المراجعة النهائية ]                                 ( من البداية حتي ارشميدس ) 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الاول : (أ) إذكر استخدامين لكل من 

            1 – البارومتر الزئبقي                     2 – المانومتر              3 – تجربة توماس ينج 

[image: image1.bmp][image: image2.emf](ب) أشرح كيف يمكنك تعيين الكثافة النسبية للكحول بإستخدام الانبوبة ذات الشعبتين 

(ج) في الشكل المقابل : 
   أنبوبة ذات شعبتين بها ماء نصف قطرها 3 Cm  ، و يحتوي الفرع (A) علي
    إنتفاخ  كروي نصف قطره  6 Cm فإذا صب زيت في الفرع (A)حتي إمتلأ 

     الانتفاخ تماماً بالزيت و إرتفع الماء في الفرع(B)   :  إحسب 

1 – إرتفاع الماء في الفرعB  فوق السطح الفاصل        (w =1000 Kg/m3
2 – كتلة الزيت فوق السطح الفاصل                       (o =800 Kg/m3
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : (أ) ماذا يعني قولنا ان 

                            1 – الفائدة الالية للمكبس الهيدروليكي = 200

                            2 -  الزاوية الحرجة بين الزجاج و الماء 630  52/    
                           3 -  الضغط عند نقطة في باطن سائل = 1.3 x 105 Pascal 

                          4 – قراْة المانومتر = 20 Cm Hg  

(ب) في الاشكال التالية أكتب العلاقات الرياضية .  وعين ما يساويه الميل ؟ 
(ج) إذا كان الضغط الواقع علي صنبور مياه في الطابق الثاني لمنزل مكون من 6  طوابق

2.5    ثقل كجم / سم2. وإرتفاع الطابق الواحد 4  متر  و  إرتفاع  أي صنبور عن أرضية الطابق  

    الموجود به  1 متر 

(أ) أحسب إرتفاع مستوي سطح الماء عن سطح الارض في خزان يغذي هذا المنزل بالمياه و الخزان مغلق 

(أ) الضغط الواقع علي صنبور بالطابق الرابع . علماً بأن g =10m/s2  ρw =  1000Kg/m3                
السؤال الثالث : ( أ ) أكتب تفسير علمي لكل من 
     1 – لا يشعر الانسان بالضغط الجوي 

     2 – لا يوجد مكبس هيدروليكي كفاءته 100%  

     3 – الكثافة النسبية ( الوزن النوعي ) ليس لها وحدة قياس 

   4 – الموجات الموقوفة أفضل مثال لدراسة الموجات المستعرضة 

 (ب) وصل عدد (2 سرنجة ) كما هو مبين بالرسم 
إذا ضغطت علي كلا من السرنجة الكبيرة 

و الصغيرة سوف تشعر  و كأن الماء مادة صلبة
 و ذلك لان الضغط ينتقل من احدي المكابس 

الي المكبس الاخر خلال الماء . و سوف تلاحظ

ان احد المكبسين يحتاج لقوة أكبر  من الاخر 
أشرح أي من المكبسين يحتاج الي قوة اكبر 
(ج) مكعب طول ضلعه 10 cm  ومتوازى مستطيلات من نفس المادة أبعاده  30 , 10 , 20 cm  
     بين كيف يوضع متوازى المستطيلات حتى يسبب ضغطًا يساوى الضغط الناتج عن  
      المكعب على سط ما.

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع : (أ) متي تساوي القيم التالية صفر 
     1 – الضغط الجوي              2 – قراءة المانومتر           3 – سعة إهتزازة الموجات الموقوفة
 (ب) طبقة من الماء سمكها 50 Cm  تستقر فوق طبقة من الزئبق سمكها 20Cm  . ما الفرق في

    الضغط عند نقتطين أحدهما عند السطح الفاصل بين الماء و الزئبق و الاخري عند قاع طبقة الزئبق ؟
( (w=1000Kg/m3   -    (Hg =13600Kg/m3   –    g = 10 m/s2  )
(ج)  إريد تعين الفائدة الآلية للمكبس الهيدروليكى بدراسة الإزاحة للمكبس الصغير والكبير 
      وكانت النتائج 

	 إزاحة الصغيرy1 سم
	10
	20
	30
	X
	50
	60
	70
	90

	إزاحة الكبير y2 سم 
	0.5
	1
	1.5
	2
	2.5
	3
	y
	4.5


ارسم علاقة بين y1 على المحور الرأسي ، y2 على المحور الأفقي ثم أوجد 

1- قيمة ( x ) ، y                   2 - الفائدة الآلية للمكبس الهيدروليكي
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عندما تعتقد انك الفارس الوحيد في المعركة


فإنك تفيق لتجد نفسك اخر الفرسان





باقي 55 يوم علي تحديد المصير 


ابذل اقي مجهود اليوم تعيش كريم  في المستقبل 








